

## ГОРОДСКОЙ КАЛЕЙДОСКОП

### Жилье молодым семьям

15 молодых семей Междуреченска получили социальную выплату на жилье на общую сумму более 11 миллионов рублей (из федерального, областного и местного бюджетов).

Социальные выплаты можно использовать на покупку или строительство жилья, в том числе в качестве первоначального взноса, а также направить на погашение основной суммы долга и процентов по жилищным кредитам. Помощь молодым семьям оказана в рамках государственной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации». С 2007 года по этой программе жилищные условия улучшили 242 молодых семьи нашего города.

### Памяти павших

В канун Дня Победы на проспекте Коммунистическом, у стен центральной городской библиотеки прошла акция «Голубь мира».

Перед горожанами выступил народный самодеятельный ансамбль «Прялицы». Междуреченские поэты прочли свои стихи о войне и Победе. Павших в годы Великой Отечественной почтили минутой молчания. В завершение акции проходим раздавали белых бумажных голубей как символ мирного неба над головой.

### Зеленеет весна

С 21 апреля по 21 мая проходит акция федерального масштаба, «Все-российский экологический субботник «Зеленая весна».

В рамках акции в Камешке уже проведены общепоселковый субботник по благоустройству центральной площади и уборка территории парка «Школьник». В планах — посадка кустарников и обрезка деревьев на «Аллее детства», высадка рассады цветов.

Нина БУТАКОВА.



## Воспитываем патриотов

Великая Отечественная война с каждым годом все дальше, ветеранов становится все меньше. На сегодняшний день очень остро стоит вопрос воспитания у молодого поколения патриотических чувств. К сожалению, многие дети не понимают значения праздника 9 Мая, несмотря на то, что их прадеды за сегодняшние мир и свободу заплатили собственными жизнями.

Окончание на 2-й стр.

### Отопительный сезон продлен до 20 мая

Глава округа С.А. Кислицин сообщил о данном решении на расширенном аппаратном совещании в администрации городского округа. Отопительный сезон продлен в связи с похолоданием, наблюдавшимся на прошлой неделе.

Обычно к 15 мая отопительный сезон уже завершился, но нынче низкие среднесуточные температуры и ночные заморозки пока не позволяют этого сделать, отметил Сергей Александрович. Прогноз на эту неделю, с 14 по 20 мая, также неутешительный: синоптики обещают дожди, холода, днем до 10 градусов тепла.

«Возможно, в городских квартирах уже вполне можно обойтись без центрального отопления, но социальные объекты, школы и детские сады, оставить без тепла мы не можем», — сказал глава.

Наш корр.

### СЛУЖБА СПАСЕНИЯ

#### Несчастья в тайге

Междуреченские спасатели и полицейские ведут поиски потерявшегося в тайге междуреченца, ушедшего за колбой.

Как сообщил начальник междуреченского поисково-аварийно-спасательного отряда А.Н. Казанцев, сигнал поступил поздно вечером 8 мая. Родственники 55-летнего междуреченца забеспокоились, когда он не вернулся в назначенное время домой. Мужчина с утра уехал в лес, собирал колбу в районе разреза «Междуреченский».

9 и 10 мая спасатели совместно с полицией искали потерявшегося в лесу. В конце недели сотрудники правопорядка отработывали все возможные точки его местопребывания в городе, но также безрезультатно. В понедельник, 14 мая, поиски в тайге возобновились.

Анна ЧЕРЕПАНОВА.

### 05 СООБЩАЕТ

#### Дожди затянулись...

По сообщению директора МУП «Единая дежурно-диспетчерская служба Междуреченского городского округа» И.М. Каучакова, в период с 7 по 13 мая среднесуточная температура колебалась от 5 до 14 градусов тепла. В прошлом году в это же время было немного теплее, 8-19 градусов.

С начала месяца выпало 80,7 мм осадков, что составило 103 процента от ежемесячной нормы. Две первые недели мая прошлого года тоже были дождливыми, но и солнечных дней было чуть больше, тогда выпало 53 мм осадков.

На прошлой неделе получено одно оперативное предупреждение об ухудшении погодных и дорожных условий — об усилении дождя и ветра, мокром снеге. Прогноз оправдался.

В системе МУП «Водоканал» произошло два аварийных отключения, в ЗАО «Электросеть» — четыре, все были устранены в нормативные сроки.

Пожарная часть выезжала на тушение 8 раз, в том числе на два серьезных пожара, в одном из которых погибла женщина.

Было два сообщения о нахождении на угольном предприятии и в общественном месте подозрительных предметов — на ГОФ «Томусинская» и в детской поликлинике, что на проспекте Шахтеров. В обоих случаях оперативные службы отработали на 100 процентов, с оцеплением мест и эвакуацией находящихся поблизости людей. Беспокойства по поводу опасности предметов не подтвердились. Например, в поликлинике кто-то просто забыл рюкзак с вещами.

Продолжаются контроль за паводковой обстановкой на реках и мероприятия, связанные с защитой от лесных пожаров. Уровень воды в реках в пределах нормы, лесных возгораний не допущено. Пожарные проводят беседы с жителями пригородных поселков, раздают памятки о поведении в лесу и недопустимости разведения открытого огня.

Анна ЧЕРЕПАНОВА.

## ИЗ ОФИЦИАЛЬНОГО ИСТОЧНИКА

**Сергей Цивилев  
поздравил  
Аману Тулеева  
с днем рождения**

Глава региона от имени всех кузбассовцев лично поздравил председателя Совета народных депутатов области с днем рождения.

Сергей Цивилев выразил глубокое уважение и благодарность Аману Тулееву за многолетний самоотверженный труд на благо людей, неоценимый вклад в развитие Кемеровской области и беззаветное служение интересам Кузбасса.

«Уверен, что Ваш профессионализм и жизненный опыт и в дальнейшем будут активно работать на благо нашего региона», — подчеркнул Сергей Цивилев.

Глава Кузбасса от души пожелал председателю Совета народных депутатов Кемеровской области крепкого здоровья и бодрости сил, пожелал, чтобы его дом был полон счастья и душевного тепла.

**В Кузбассе  
определена величина  
прожиточного  
минимума  
за I квартал  
2018 года**

В областном департаменте труда и занятости населения сообщили, что прожиточный минимум в расчете на душу населения в целом по Кемеровской области составил 9 131 рубль, для трудоспособного населения — 9 643 рубля, для пенсионеров — 7 346 рублей, для детей — 9 646 рублей.

По отношению к предыдущему периоду (IV квартал 2017 года) произошло увеличение величины прожиточного минимума для всех социально-демографических групп населения. Изменение произошло за счет увеличения стоимости минимального набора продуктов питания на 126 рублей (3,1%), увеличения стоимости минимального набора непродовольственных товаров на 59 рублей (2,7%), увеличения стоимости минимального набора услуг на 50 рублей (2,5%) и др.

В структуре прожиточного минимума в среднем на душу населения по сравнению с IV кварталом 2017 года удельный вес стоимости минимального набора продуктов питания увеличился на 0,1 процентных пункта и составил 45,5% (4158 рублей). Удельный вес стоимости минимального набора непродовольственных товаров снизился на 0,1 процентных пункта и составил 24,9% (2 275 рублей). Удельный вес стоимости минимального набора услуг остался

без изменения и составил 22,6% (2060 рублей).

Кроме того, затраты по обязательным платежам и сборам в структуре прожиточного минимума в среднем на душу населения остались без изменения и составили 7% (638 рублей).

**Российские железные  
дороги поддержат  
стратегию развития  
Кузбасса**

10 мая в Новокузнецке прошло совместное совещание руководства Кемеровской области, ОАО «Российские железные дороги» и промышленников Кузбасса.

За одним столом собрались глава региона Сергей Цивилев, генеральный директор — председатель правления ОАО РЖД Олег Белозеров, руководители подразделений ОАО РЖД, и.о. замгубернатора по ТЭК и экологии Евгений Хлебунов и руководители профильных подразделений администрации области, руководители и представители промышленных компаний.

«В Кузбассе составляется стратегическая программа развития. С руководством ОАО РЖД достигнута договоренность об участии компании в ее составлении», — сказал Сергей Цивилев.

В настоящее время на Кемеровскую область приходится самая большая среди регионов доля погрузки грузов на российских железных дорогах. При этом постоянный рост объемов отправления угля подтверждает эффективность взаимодействия железнодорожников, региональных органов власти и грузоотправителей.

«Мы будем поддерживать программы развития региона, встраивая их в актуализируемую долгосрочную программу развития компании. В планах — сотрудничество по грузовым и пассажирским перевозкам, совместные проекты в промышленной сфере и здравоохранении», — подчеркнул Олег Белозеров.

По данным ОАО РЖД, объем погрузки каменного угля на кузбасской территории Западно-Сибирской железной дороги в 2017 году составил 226,4 миллиона тонн, что на 7,4% превышает показатель 2016 года (210,8 миллиона тонн). За январь — апрель 2018 года в регионе погрузили 76,2 миллиона тонн угля, что на 2% больше, чем за аналогичный период 2017 года.

Как сообщили в областном департаменте угольной промышленности, в 2016 году в Кузбассе добыто 227,4 миллиона тонн каменного угля. В 2017 году — 241,5 миллиона тонн. За I квартал 2018 года добыто 59,6 миллиона тонн, что на 2,6 миллиона тонн больше, чем в аналогичном периоде 2017 года.

Пресс-служба администрации Кемеровской области.

**УВАЖАЕМЫЕ ПЕНСИОНЕРЫ И ИНВАЛИДЫ ГОРОДА!**

Приглашаем вас отдохнуть и оздоровиться в комплексном центре социального обслуживания населения, расположенном по адресу: ул. Кузнецкая, д. 11 (бывшая хозрасчетная поликлиника).

Для вас работают: медицинский кабинет с массажными установками, культорганизатор с интересными мероприятиями и походами, столовая с вкусными обедами и многое другое! Стоимость путевки на 15 дней составляет 2000 рублей. Справки по тел. 6-27-32.

**Воспитываем патриотов**

День Победы в нашем детском саду — это праздник мира, дань мужеству и героизму советских солдат в борьбе с фашизмом. Чувство уважения к этой дате должно воспитываться с раннего детства, в лучшее время для формирования у ребенка таких качеств, как любовь и сострадание к ближнему, умение прийти на помощь в трудную минуту. В этот день уже традиционно дети в нашем детском саду вместе с воспитателями говорят о тех далеких днях, когда решалась судьба нашей страны, судьба всего человечества.

Готовясь к 73-й годовщине Великой Победы, дети приносили фотографии своих прадедов и рассказывали про их участие в Великой Отечественной войне, о котором они узнали со слов родителей, бабушек, дедушек. Так мы создали в детском саду «Стену памяти».

7 мая среди воспитанников средней группы прошел конкурс чтецов, посвященный Дню Победы. Дети с особым чувством чита-



ли стихи, исполнили они и песню на военную тематику. По итогам конкурса дипломами и сладкими призами были награждены победители и отмечены все 16 участников. 8 мая воспитанники старшей и подготовительной к школе групп вместе с воспитателями и родителями возложили цветы к мемориалу павшим землякам в городском парке.

Педагоги «Калинки» убеждены — важно подвести ребенка к пониманию того, что мы победили потому, что любим свою Отчизну. А Родина чтит своих героев, отдавших за нее жизнь. Их имена увековечены в назва-

ниях городов, улиц, площадей, в их честь воздвигнуты памятники.

Воспитать патриота своей Родины — задача ответственная и сложная, решение ее в дошкольном детстве только начинается. Плановая, систематическая работа, использование разнообразных средств воспитания, общие усилия детского сада и семьи, ответственность взрослых за свои слова и поступки могут дать положительные результаты и стать основой для дальнейшей работы по патриотическому воспитанию малышей.

М. АЛИУЛЛОВА,  
детский сад N 40 «Калинка».

**ГОРОДСКОЙ  
КАЛЕЙДОСКОП****«Вместе по свету»**

Экологическая игра под таким названием в рамках всероссийской акции «Дни защиты от экологической опасности» прошла в детско-юношеском центре.

В ней приняли участие ученики 4-5 классов образовательных учреждений города. Ребята выполняли различные задания, за которые им начислялись баллы. В итоге первое место заняла команда лицея N 24, второе — гимназии N 24, третье — школы N 2.

**Здравствуй, зайчик!**

Воспитанники старшей и подготовительной групп детского сада N 58 «Аленушка» приняли участие во всероссийском проекте «Письма животным».

Мероприятие прошло с участием специалистов заповедника «Кузнецкий Алатау», которые рассказали детям о заповеднике и его обитателях, сделав особый упор на краснокнижных видах животных. Написать письмо понравившемуся зверю многим ребятам помогли родители.

**Показали мастерство**

В оздоровительно-туристическом лагере «Фадеев Лог» (Алтайский край) состоялся чемпионат Сибирского федерального округа и первенство Сибирского федерального округа по спортивному туризму на пешеходных дистанциях.

Наш город на соревнованиях представили воспитанники детско-юношеского центра под руководством Н.В. Мустафа и А.В. Гурченко, они вошли в сборную сильнейших спортсменов Кемеровской области. Команда Кузбасса заняла первые командные места и на первенстве, и на чемпионате. Наталья Мустафа стала призером, заняв на дистанциях первое и третье места.

Подготовила  
Нина БУТАКОВА.

**Этот День Победы...**

9 Мая в поселке Теба по традиции состоялся большой праздник, посвященный Дню Великой Победы. Обучающиеся школы N 14 во главе с директором Сергеем Ивановичем Пиксайкиным прошли в Бессмертном полку с портретами своих близких и родных, земляков, прошедших горнило страшной войны и вышедших из кровавой схватки победителями.

У памятника погибшим воинам выступили и.о. начальника Тебинского территориального управления Татьяна Николаевна Киженева, директор школы Сергей Иванович Пиксайкин, заведующая фельдшерско-акушерским пунктом поселка Фаина Ивановна Таркова. После возложения цветов к памятнику все тебинцы были приглашены в школу на праздничную программу. Ученики и педагоги подготовили замечательный концерт: военные песни «Огонек», «Москвичи», «Алеша» сменялись вальсом, уже полюбившимся танцем «Яблочко», проникновенным чтением «Баллады о матери». Завершила программу песня «День Победы» в исполнении директора школы.

После концерта, опять-таки по традиции, всех пригласили в столовую отведать фронтальной каши.

Память о героях жива, их подвиг бессмертен...

Татьяна ВИКТОРОВА.

**ПРОИСШЕСТВИЯ****Задержан за неповиновение**

За прошедшую неделю в отделе МВД зарегистрировано 332 сигнала, 83 из них о происшествиях с признаками преступления. 66 раскрыто.

По количеству совершенных преступлений на первом месте телесные повреждения (21), кражи (17), один грабёж, сигналов о случаях с признаками мошенничества пять. На проспекте Коммунистическом семь граждан привлечены за распитие спиртного и появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, трое — за мелкое хулиганство, один — за неповиновение законному требованию полицейского.

Ольга ИЛЮХИНА, ст. специалист по связям со СМИ отдела МВД России по г. Междуреченску.

# Ветеран

3  
"КОНТАКТ"  
N 35, 15 мая 2018 г.

## Наш неугомонный юбиляр

**Зинаида Прокопьевна Спирина 10 мая отметила юбилейный день рождения.**

Родилась Зинаида Прокопьевна в 1938 году в поселке Спасск Таштагольского района. Родители ее переехали в Таштагол, где она в 1957 году окончила десятилетнюю школу. В 1959 году встретила свою любовь, Ивана Никитича Спирина, и вскоре вышла за него замуж. Родила дочь и сына. В 1965 году Спирины переехали в Междуреченск. Зинаида Прокопьевна, не прерывая работы, заочно окончила Омский финансово-кредитный техникум по специальности «Бухгалтер». 22 года отработала она на междуреченском пивзаводе, откуда и вышла на заслуженный отдых. Труд ее был оценен по достоинству, она награждена медалью «Ветеран труда».

На пенсии Зинаида Прокопьевна создала на пивзаводе первичную ветеранскую организацию. Сначала в нее объединились 18 пенсионеров предприятия, сегодня организация насчитывает более 40 человек. В 2013 году Зинаида Прокопьевна сдала мне свои полномочия, и сейчас я возглавляю ветеранский совет ОАО «Славянка». Для меня Зинаида Прокопьевна является и наставником, и помощником во всех мероприятиях, проводимых на заводе.

С 1997 года она стала активно участвовать в работе городского совета ветеранов, где была избрана председателем ревизионной комиссии. Зинаида

Прокопьевна часто посещала участников Великой Отечественной войны, труженников тыла и для обследования их жилищно-бытовых условий, и с поздравлениями к предстоящим праздникам.

В настоящее время моя наставница является членом медицинской комиссии городского совета ветеранов и так же активно посещает больных и на дому, и в стационарах.

С сентября 2002 года, со дня основания, Зинаида Прокопьевна посещает в центральной городской библиотеке литературно-музыкальный клуб «Вдохновение». Его председатель, Фаина Егоровна Рехова, говорит, что она активный участник всех мероприятий клуба. На протяжении 18 лет Зинаида Прокопьевна поет в народном коллективе, хоре ветеранов Дворца культуры «Распадский». 12 лет была казначеем хора, занималась организацией чествования и поздравлений его именинников и юбиляров. Там же в ДК восемь лет занималась в группе «Здоровье». Кроме того, она активно ведет подписку пенсионеров на городскую газету «Контакт».

За активную общественную деятельность в городском совете ветеранов Зинаида Прокопьевна награждена областной медалью «За служение Кузбассу», дипломом за участие в конкурсе «Социальная звезда» среди ветеранов, в котором



была признана «Социальной звездой». Награждена она и юбилейными медалями к 50-летию и 60-летию нашего родного Междуреченска.

Зинаида Прокопьевна — энергичный, активный и очень ответственный человек. Она безотказно исполняет все поручения совета ветеранов завода.

Желаем этой милой, доброй, мягкой женщине здоровья, благополучия, тепла и любви родных и близких, а также еще долго оставаться такой же активной и позитивной в работе с ветеранами. Искренне, от всей души поздравляем нашу дорогую юбиляршу и желаем еще долго-долго трудиться на благо нашего общества! С юбилеем, Зинаида Прокопьевна!

**Людмила АНДРОНОВА,**  
председатель первичной  
ветеранской организации  
ОАО «Славянка».

К 100-ЛЕТИЮ ВЛКСМ

## Я не сдал комсомольский билет

В последнее время часто слышится в адрес комсомола, что эта организация была формальным объединением молодежи и ничего не давала молодым людям.

С уверенностью могу сказать, что так говорят люди, не бывшие комсомольцами, а если и были, то не участвовали в жизни своей первичной организации. Они просто числились, но даже не носили комсомольский значок с профилем Ленина, хотя этого требовал устав.

Мне часто приходилось на собраниях участвовать в рассмотрении дел комсомольцев, нарушающих дисциплину. Мы призывали их следовать примеру комсомольцев-героев войны и труда.

Не всегда нам удавалось наставить на путь истинный нерадивых, с некоторыми приходилось и расставаться. Конечно, мы понимали, что не все могут быть героями, но выполнять свои обязанности, хорошо учиться, хорошо работать, активно участвовать в жизни организации и предприятия, вырабатывать в себе дисциплинированность, трудолюбие и быть беззаветно преданным Родине в строительстве социализма обязан был каждый комсомолец.

Для меня примерами служили Николай Островский с его Павкой Корчагиным из книги «Как закалялась сталь», Паша Ангелина, Олег Кошевой и вся «Молодая гвардия», Зоя Космодемьянская, Лиза Чайкина, Александр Матросов, сестрички Виноградовы и многие другие. Поэтому я не имел права плохо учиться в школе, а институты, где я получил две специальности, окончил с красными дипломами.

Придя работать горным мастером на шахту, упорно вникал во все детали шахтерского труда, чтобы не только выполнять, но и перевыполнять сменные задания. Поэтому были у меня личные рекорды, но на этом я не останавливался.

Еще до официального открытия школ экономических знаний на предприятиях я воспитывал в рабочих дух самоотверженного отношения к труду, а старался, чтобы рабочие были образованы в вопросах экономических основ работы предприятия, участка и коллектива. Сам же, выполняя требования устава и решений органов комсомола, следуя примеру знаменитых комсомольцев, активно участвовал в работе, и считал, что мне комсомол дал все для полной, активной жизни: знания, трудолюбие, уверенность, любовь.

Существовал лозунг: «Партия сказала: «Надо!» — комсомол ответил: «Есть!»».

За боевые и трудовые заслуги комсомол награжден шестью правительственными наградами: тремя орденами Ленина, орденом Красного Знамени, орденом Трудового Красного Знамени и орденом Октябрьской революции. Я всегда гордился наградами комсомола, считая без лишней скромности, что в этом какая-то есть и моя доля заслуги. Но сам никогда не претендовал ни на какие награды.

**Л. ЧУРИЛОВ,**  
комсомолец, не сдавший билет.

## Поистине народный коллектив

**Впервые хор ветеранов выступил в переполненном зале ДК «Распадский» 7 ноября 1979 года. С тех пор хор прошел большой творческий путь. Ни одно городское мероприятие в ДК «Распадский» не проходит без участия этого коллектива.**

Основателем хора стала Людмила Александровна Момот, в то время работавшая заведующей отделом соцобеспечения горисполкома. Тогда для работы в собесе привлекалось много пенсионеров, был создан совет пенсионеров. Члены этого совета и стали первыми певуньями хора ветеранов войны и труда. Первым хормейстером был учитель пения школы N 3 С.Д. Овчинников. Первые репетиции проходили в кабинете Л.А. Момот, а позже в клубе «Огонек».

Впервые хор зазвучал, как уже сказано, в честь 62-й годовщины Октябрьской революции. Успех был потрясающий. Именно эту дату, 7 ноября 1979 года, и стали считать днем образования хора.

В 1980 году в хоре пело более 30 человек. Руководителем коллектива стала Лидия Романова, известная междуреченцам прекрасным исполнением народных песен. Тогда же пришел в хор второй баптист, Александр Александрович Яшуткин, который работает до настоящего времени.

Ветераны стали постоянными участниками праздничных концертов.

В 1981 году хор вошел в состав творческих коллективов ДК «Распадский», здесь репетиции проходили более плодотворно. Когда в 1988 году руководить им стала дирижер I категории Надежда Алексеевна Толстокорова, хор зазвучал более грамотно, на четыре партии, усложнял-

ся репертуар.

Когда руководство хора взяла на себя молодая специалист О.А. Дружинина (1997 год), репертуар пополнился новыми фольклорными и обрядовыми произведениями. В 1999 году хору ветеранов было присвоено звание «Народный коллектив», а в 2008 году хор подтвердил это звание.

С 2000 года по сентябрь 2014 года хором руководил творческий, влюбленный в свое дело человек, Елена Валентиновна Михнова. Трудно перечислить все предприятия, организации, учебные заведения, в которых звучали напевные и задорные песни коллектива. Много раз хор выступал в управлении социальной защиты населения, в пансионате для ветеранов, в школах города. Своим выступлением самодеятельные артистки не раз радовали жителей поселков Майзас, Чебал-Су, Усинский, Теба... Мастерство, разнообразие репертуара, слаженность звучания, артистичность, энергетика и настроение, костюмы радуют зрителей.

Хор ветеранов ДК «Распадский» принимает участие во всех фестивалях и конкурсах областного значения, и каждый раз занимает призовые места. Его награждают дипломами, почетными грамотами, благодарственными письмами. Народный коллектив живет очень насыщенной жизнью, его участницы давно уже будто срод-

нились — вместе отмечают дни рождения и юбилеи, золотые свадьбы...

В марте 2018 года мне, автору этих строк, удалось побывать на концерте хора ветеранов труда ДК «Распадский». Вела концерт конференсье Людмила Викторовна Машьянова. Под руководством художественного руководителя Светланы Борисовны Коваленко хор исполнил 16 песен, и доставил слушателям огромное удовольствие.

Менялись художественные руководители, но бессменным музыкальным руководителем уже много-много является баптист Александр Александрович Яшуткин, человек, до глубины души чувствующий музыку, каждую нотку. Более 20 лет в нем поют Фаина Егоровна Рехова, Валентина Николаевна Асташенко, Валентина Васильевна Иващенко, Валентина Александровна Блинова, Любовь Федоровна Кононенко, Анна Федоровна Вдовина, Майя Петровна Коробейникова, Ольга Савельевна Рехтина, Зинаида Прокопьевна Спирина. Пять лет является старостой хора Валентина Николаевна Гительбах.

Большое спасибо за этот концерт всем хористам и их руководителям. От имени всех слушателей передаю пожелания дальнейших творческих успехов, здоровья и семейного благополучия. Желаем и дальше радовать междуреченцев своими песнями!

**Кира БОРОВИКОВА,** ветеран войны  
и педагогического труда.

**В связи с отсутствием заявок и признанием первых и повторных торгов несостоявшимися, конкурсный управляющий Самохин Александр Константинович, являющийся членом Союза «СОАУ «Альянс»» (ИНН 422400244457), сообщает о проведении электронных открытых торгов в форме публичного предложения (с условиями конкурса) с открытой формой подачи предложения по реализации имущества должника МУП «Водоканал» (ИНН 4214031839):**

Лот N 1: Имущественный комплекс, предназначенный для осуществления предпринимательской деятельности. Начальная цена – 1 441 499 679 руб. Величина снижения начальной цены при продаже имущества должника посредством публичного предложения составляет 10%, а срок, по истечении которого последовательно снижается указанная начальная цена, составляет 7 календарных дней.

Подробная информация о составе имущества находится в документации по торгам на ЭТП «Фабрикант», также с подробной информацией о составе и характеристиках имущества, реализуемого на торгах, заинтересованные лица могут ознакомиться по месту нахождения имущества с 12 до 15 часов ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, предварительно за 24 часа уведомив о времени ознакомления организатора торгов.

Условия конкурса в публичном предложении:

1) Принятие на себя покупателем обязательства обеспечивать надлежащее содержание и использование указанных объектов в соответствии с их целевым назначением, а также выполнение иных устанавливаемых в соответствии с законодательством Российской Федерации обязательств;

2) Согласие покупателя принять на себя обязательства должника по договорам поставки товаров, являющихся предметом регулирования законодательства о естественных монополиях;

3) Принятие на себя покупателем обязательств по обеспечению доступности производимого и (или) реализуемого товара (работ, услуг) для потребителей;

4) Наличие в Уставе или ином учредительном документе участника конкурса необходимых видов деятельности для осуществления эксплуатации выставленного на торги имущества;

5) Наличие лицензии на осуществление соответствующего вида деятельности, если деятельность должника подлежит лицензированию.

Срок приема заявок и внесения задатков с 00.00 28.05.2018 г. до определения победителя Торгов, но не позднее 00.00 13.08.2018 г., на электронной площадке ООО «Фабрикант.ру» - www.fabrikant.ru. Оператор электронной площадки ООО «Фабрикант.ру» (далее - Оператор) обеспечивает проведение торгов. Время везде московское.

**В соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса РФ Комитет по управлению имуществом муниципального образования «Междуреченский городской округ» извещает население о возможности предоставления в аренду земельного участка с кадастровым номером 42:28:1802054:24 для индивидуального садоводства.**

Гражданам, намеренным участвовать в аукционе по продаже права на заключение договора аренды данного земельного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения настоящего

К участию в Торгах допускаются физические и юридические лица, зарегистрированные на электронной площадке и подавшие заявку в электронной форме посредством системы электронного документооборота на сайте в сети Интернет по адресу: www.fabrikant.ru, заявку, требования к которой установлены ст.110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» и Приказом Минэкономразвития N 495 от 23.07.2015 г. К заявке прилагаются документы в электронной форме, подписанные электронной подписью заявителя: выписка из ЕГРЮЛ для юридического лица; выписка из ЕГРИП для индивидуального предпринимателя; удостоверяющие документы для физического лица; надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о правоспособности для иностранного лица; документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя.

Задаток в размере 5% от начальной цены лота (без НДС) вносится на счет МУП «Водоканал»: р/сч 407 028 106 322 900 007 27 в Филиал ПАО «УРАЛСИБ» в г. Новосибирск, к/сч 301 018 104 000 000 00 725, БИК 045 004 725, ИНН: 4214031839. Датой внесения задатка считается дата поступления денежных средств на счет должника.

Конкурсный управляющий рассматривает представленные Заявителями Оператору заявки с приложенными к ним документами, устанавливает факт поступления задатка на счет должника в срок, установленный в настоящем сообщении, и по результатам принимает решение о допуске или отказе в допуске Заявителя к участию в Торгах. Заявители, допущенные к участию в Торгах, признаются участниками Торгов (далее - Участники). Оператор направляет всем Заявителям уведомления о признании их Участниками или об отказе в признании их Участниками. Победителем торгов признается Участник, предложивший наиболее высокую цену. Результаты Торгов оформляются Протоколом о результатах проведения Торгов в день их проведения. Протокол о результатах проведения Торгов, утвержденном Конкурсным управляющим размещается на электронной площадке ООО «Фабрикант.ру» - www.fabrikant.ru.

Победитель торгов обязан заключить договор купли-продажи в сроки, определенные Федеральным законом N 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)». Победитель торгов обязан уплатить Продавцу в течение 30 дней с даты заключения договора купли-продажи определенную на торгах стоимость за вычетом внесенного ранее задатка. Конкурсный управляющий вправе отказаться от проведения торгов не позднее, чем за 3 дня до проведения торгов. Контакты Оператора ООО «Фабрикант.ру» - www.fabrikant.ru.: 123317 г. Москва, ул. Тестовская, д. 10, 11 этаж, телефон: (495) 514-02-04.

извещения (дата окончания приема заявлений – последний день указанного срока) необходимо обратиться в Комитет по управлению имуществом муниципального образования «Междуреченский городской округ», пр. 50 лет Комсомола, 26а, каб. N 313, 314, приемные дни: понедельник, среда с 8.30 до 16.30; обед с 12.00 до 13.00. Контактные телефоны: 2-85-45, 2-92-77. При себе необходимо иметь паспорт.

**И.о. председателя  
Комитета по управлению имуществом И.С. КИСЛОВА.**

#### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ЧАСТНОГО СЕКТОРА!

**В связи с изменениями в порядке организации приобретения топлива по государственно-регулируемой цене, связанными с ежемесячными лимитами топлива, администрация МУП «Гортопсбыт» информирует:**

1. С 1 января отпуск топлива осуществляется строго по предварительной записи при предъявлении документов: паспорт с регистрацией в частном секторе (оригинал и копия 2,3,5 стр.), домовая книга (оригинал), пенсионерам и неработающим гражданам – трудовая книжка (оригинал и копия 1 стр.), работающим гражданам – справка с места работы.

Предварительная запись осуществляется в любой месяц текущего года, планируемый вами к приобретению топлива.

2. Выписка топлива будет осуществляться при наличии предварительной записи до 20 числа месяца.

3. Вывоз топлива с угольного склада производится строго в месяц выписки товарно-денежного документа (талона).

Специалисты предприятия напоминают о необходимости своевременного приобретения топлива.

**Часы приема граждан:  
понедельник - четверг  
с 8.00 до 16.00,  
пятница с 8.00 до 14.00,  
перерыв с 12.00. до 13.00,  
ул. Дзержинского, 22.  
Справки по тел. 3-99-19.**


В соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса РФ Комитет по управлению имуществом муниципального образования «Междуреченский городской округ» извещает население о возможности предоставления земельного участка ориентировочной площадью 710 кв. м в аренду для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Кемеровская обл., Междуреченский городской округ, г. Междуреченск, ул. Фрунзе, 32а. Образование земельного участка предстоит в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории. Ознакомление со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории и прием заявлений граждан о намерении участвовать в аукционе по продаже права на заключение договора аренды данного земельного участка осуществляется в Комитете по управлению имуществом муниципального образования «Междуреченский городской округ», пр. 50 лет Комсомола, 26а, каб. N 314, приемные дни: понедельник, среда с 8.30 до 16.30; обед с 12.00 до 13.00. Прием заявлений о намерении участвовать в аукционе осуществляется в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения (дата окончания приема заявлений – последний день указанного срока). При себе необходимо иметь паспорт.

**И.о. председателя  
Комитета по управлению  
имуществом  
И.С. КИСЛОВА.**

### ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

**ТЕЛЕФОН ОБРАЩЕНИЯ К ГЛАВЕ МЕЖДУРЕЧЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА 2-19-70.**  
Круглосуточно работает телефонный информатор 19-650.  
**РАБОТАЕТ «ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ» по вопросам, связанным с проявлениями коррупции. ТЕЛЕФОН: 4-84-04.**

	По городу с 10 до 12 ч.	По области с 15 до 17 ч.
<b>15 мая, вторник</b>	<b>Пономарев Игорь Викторович</b> , начальник МКУ «Управление физической культуры и спорта Междуреченского городского округа», тел. 2-76-15.	<b>Пахомова Елена Алексеевна</b> , и.о. заместителя губернатора Кемеровской области (по вопросам образования, культуры и спорта), тел. 8 (3842) 58-48-62.
<b>16 мая, среда</b>	<b>Гусакова Татьяна Семеновна</b> , начальник Междуреченского отдела управления Росреестра по Кемеровской области, тел. 2-56-65.	<b>Тюрина Ольга Анатольевна</b> , руководитель управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Кемеровской области, тел. 8 (3842) 36-35-80.
<b>17 мая, четверг</b>	<b>Корнюшина Ирина Владимировна</b> , начальник отдела по защите прав потребителей администрации Междуреченского городского округа, тел. 4-21-63.	<b>Шнитко Александр Николаевич</b> , и.о. заместителя губернатора Кемеровской области (по строительству), тел. 8 (3842) 36-82-40. <b>Зауэрвайн Лариса Теодоровна</b> , начальник департамента культуры и национальной политики Кемеровской области, тел. 8 (3842) 36-33-42.
<b>18 мая, пятница</b>	<b>Параднов Андрей Олегович</b> , председатель МКУ «Комитет по охране окружающей среды и природопользованию», тел. 2-22-09.	<b>Высоцкий Сергей Васильевич</b> , начальник департамента природных ресурсов и экологии Кемеровской области, тел. 8 (3842) 58-55-56.

 <p>Учредители: администрация Междуреченского городского округа, ООО «Издательский дом «Контакт»», Издатель: ООО «Издательский дом «Контакт»».</p>	<p><b>АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:</b> 652881, Кемеровская область, г. Междуреченск, ул. Космонавтов, 9. <b>ИНДЕКСЫ ИЗДАНИЯ:</b> 51928; 60386.</p>	<p>Газета отпечатана в ООО «Полиграфист»: 654005, Кемеровская обл., г. Новокузнецк ул. Орджоникидзе, 11. Газета сверстана на компьютерном комплексе издательского дома «Контакт».</p>
<p>Издание перерегистрировано управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Кемеровской области. Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ 42-00321 от 13.04.2011 г.</p>	<p><b>ТЕЛЕФОНЫ:</b> Приемная — 2-05-60, факс — 2-05-60, отдел подписки и доставки — 2-54-72. Шеф-редактор — Наталья Шмидт, 2-11-77. Редактор отдела социально-бытовых проблем — Софья Журавлева, 2-49-19. Бухгалтерия — 4-36-11. <b>ОБОЗРЕВАТЕЛИ ПО ВОПРОСАМ:</b> экономики и промышленности — Анна Черепанова, 2-87-00, обозреватели — Людмила Кононенко, Нина Бутакова, 2-19-02.</p>	<p><b>Техническое исполнение номера</b> — Ирина Волк, Наталья Сиротина, Наталья Кузнецова. <b>Корректор</b> — Людмила Кононенко.</p> <p><b>Прием рекламы и объявлений по адресу:</b> ул. Космонавтов, 9 (кабинет N 1). Телефоны рекламной службы — 2-05-60, 2-48-35. E-mail: reklamaidk@rikt.ru www.idkontakt.ru</p>
<p>Главный редактор — <b>Б.А. КОРОЛЕВ.</b> Шеф-редактор — <b>Наталья ШМИДТ.</b></p> <p>ISSN 2308-6378 7830046970001</p>	<p>Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Просим читателей не отождествлять личное (или коллективное) мнение авторов с позицией редакции. Перепечатка материалов и использование их в любой форме без письменного разрешения редакции не допускаются. Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов.</p>	<p>«КОНТАКТ» выходит два раза в неделю. <b>Тираж:</b> вторник – 3100, четверг – 5100 экз. Объем 2 п. л. Время подписания номера в печать по графику – 16 часов. Сдан в печать – 16 часов. Цена свободная.</p>